
Slovenska glasbena besedila

Casus Belli
Izvajalec: Echobe

Avtor besedila: Erik Lamut - "Echobe" 
Avtor glasbe: *** 

Bi prepoznal satana v množici, če bi ga videl
bi prepoznal zlo, če bi se ti pred očmi zgodilo,

bi te zresnilo to - če bi dobil nož v hrbet
tk kot Monika Seleš, nikdar več vam ga ne obrnem.

Ker sem se odločil, da vas nečem met ob sebi
sem prekinil stike z vsemi, premikam se po temi,

ko v zadnjem poglavju knjige Civilizacija
standardna nalepka TERORIST se lepi na sovražnika.

Ne bi se čudil če bi kr naenkrat bil pogrešan,
ker na tak način se zrihta, da problem je rešen,
zato ne verjemi nič, ako kdaj na hitro izginem

kot Elua, morda v spanju sem ubit kot Bola Ige.
Ker ene moti, da iz undergrounda cut je glas moj,

ko počasi propagando iz glave zbija kot Mike Tyson
skočil bom iz radia, odvlekel jih v Rog

zakopal zraven domobrancev pa naj jih čuva Svarog.

Preden nadaljujem, preden je načeta tema
znajte - rekel vam bom vse kar znam pa mi ni važna cena,

ker od tu ni več povratka domov, kot iz hospicija
kar si čul iz medijev, pozabi - ni resnica bla.
Zato preden prideš sem s spranimi možgani

mi utrujat zakaj ne stojim na tvoji strani,
spravi leno rit v knjižnico in na internet in najdi

še umazano in prikrito stran na medalji.
A pazi, ko zadene je razorno kot granata

in ko preveč znaš, naenkrat si "persona non grata"
radi bi, da zgineš kot led s Kilimanjara,

al kot kak kravatar, ki bo raje odstopil s položaja.
Kot da odgovarjal bi za sranje za katero kriv je,

če dobi ga pravi človek v roke; ga ubije,
ker sistem te zjebe in izpljune, brez slabe vesti

pristaneš kot Ramiza na cesti, evo kje si.

Zato naj te ne bo sram, ko pljuvaš po sistemu in državi,
ker zaslužijo si mnogo huje stvari,

najbolj krute vojne skrite so za štirimi stenami,
al zaprtimi vrati, ko želiš samo pobegnit si.

Pa znaš, da ne obstaja kraj, kjer te ne bi našli,
misliš, da boš v trugi varen ... Pa kremirat dajo te domači

in na koncu dneva vsak od nas želi le mir si,
a ga ne boš našel, kot ljubezni v porno filmih.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Ker živimo v času, ko smo od povsod oblegani,
preskociš iskrico nedeljskega, ko bereš časopis?

In znam, da tisti, kere sem omenil tu na plati
v komadih, ne bojo čuli, ker so ignorantni, kot ti.
In najbrž mnogi si želijo, da bi to bla zadnja rima,

ampak ni, ker sem neustavljiv kot plima
in sporočilo širilo se bo kot antraks

med ljudmi, ne rabiš dat baš na max, glavno, da se čuje glas, je ...
Armagedonya, casus belli, Echobe.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


